

新加坡赛国羽收获三冠

孙瑜挽救三赛点女单封后

北京时间4月12日,2015年世界羽联超级系列赛新加坡公开赛落下帷幕,中国队收获三项冠军。孙瑜连救3个赛点逆转战胜中华台北的戴资颖捧走女单冠军,区冬妮/于小含夺得女双冠军,张楠/赵芸蕾成功问鼎混双冠军。傅海峰/张楠在男双决赛中激战三局惜败屈居亚军。

孙瑜和戴资颖之前在世界羽联赛事中交锋3次,孙瑜全部获胜,最近一次是2014年的中国公开赛。开场后孙瑜打得积极主动,她很快确立领先地位。

戴资颖虽一度把差距缩小到4分,但孙瑜牢牢保持领先以21比13先拔头筹。第二局孙瑜开局不错,一度以9比4领先,可这之后她没能保住领先位置,戴资颖成功反扑以21比19逆转赢下这一局。

决胜局中戴资颖乘胜追击,很快以9比5领先。孙瑜连追3分,戴资颖迅速还击以11比9领先交换场地。易边后戴资颖继续保持领先,她曾把优势拉开到4分并以20比17率先拿到赛点。被逼上绝境的孙瑜放手一搏,她一鼓作气连赢5分以

22比20成功逆转赢得决胜局,她以2比1战胜戴资颖夺冠。这场比赛进行了1小时12分钟,这是孙瑜首夺超级赛女单冠军。

傅海峰/张楠在男双决赛中迎战印尼组合普拉塔马/苏瓦蒂,前两局战成1平后傅海峰/张楠在决胜局中大部分时间都处于落后,印尼组合越战越勇拿下决胜局以2比1获胜夺冠,三局比分是21比15、11比21、21比14,傅海峰/张楠屈居亚军。

女子双打决赛在中日组合之间进行,区冬妮/于小含在场

上大部分时间都处于领先,她们牢牢掌控局势以21比17、21比16连胜两局击败头号种子松友美佐纪/高桥礼华夺冠,这场决赛进行了51分钟。混合双打决赛是一场中国德比战,鲁恺(微博)/黄雅琼赛前选择弃权,张楠/赵芸蕾不战而胜夺冠,这是张楠/赵芸蕾本赛季拿到的第3个超级赛混双冠军。

在男子单打决赛中,日本的桃田贤斗经过1小时19分钟的激战以2比1(21比17、16比21、21比15)险胜中国香港的胡赞夺得冠军。

中国女篮热身计划出炉

中国女篮今年最重要的赛事任务就是8月底在武汉举行的女篮亚锦赛,这事关明年里约奥运会的参赛资格。在此前,中国女篮将迎来多场热身赛,并且还会到美国拉练。

在11日公布的中国女篮热身赛计划中,4月22日、24日与26日,分别在浙江嘉善、嘉兴与平湖同老对手古巴女篮进行三场热身赛。在这之后,中国女篮将前往美国进行海外拉练,大约在7月结束。7月下旬,中国女篮还会在国内与意大利、德国、波多黎各女篮过招。8月上旬,这支队伍还会参加中国际女篮对抗赛,不过对手目前还不确定。

以上所有这些热身赛都是为了能在女篮亚锦赛上获得冠军,从而获得里约奥运会的参赛资格。中国女篮正在经历新老交替,目前队伍中年轻球员偏多,她们大赛经验欠缺,另外队伍中也没有绝对核心。

快船与哈德森签多年合约

北京时间4月12日,洛杉矶快船队官网发布消息,球队正式与前辽宁队外援莱斯特·哈德森签订一项多年合约,但是具体合约细节并没有透露,这也就意味着哈德森重返CBA已经很困难了。

结束CBA总决赛之后,哈德森第一时间返回美国,并马上与多支NBA球队开始接触。3月30日,快船队与哈德森签订了一份10天的短合同。在为快船队出战的3场常规赛比赛中,哈德森一共出战34分钟,8投2中,得到7分、6篮板、2助攻、5抢断,场均只有2.3分和2篮板入账。

此前,快船队还先后与“土豆”内特·罗宾逊接触过,如今快船正式签下哈德森意味着“土豆”已经失去了机会。据透露,快船队与哈德森签订的是一项多年合约。本赛季哈德森将一直效力至赛季结束,下赛季哈德森也将继续效力快船,这意味着哈德森重返CBA或许不再可能。不过,哈德森与快船队签订的具体合约细节并没有透露。

哈德森本赛季效力于CBA联盟的辽宁队,他在50场比赛中场均得到31.2分、7.7个篮板、6.9次助攻,并且帮助辽宁打进总决赛,可惜与总冠军失之交臂。职业生涯中,哈德森先后效力过波士顿凯尔特人、孟菲斯灰熊、华盛顿奇才、克里弗兰骑士,洛杉矶快船是他效力的第5支NBA球队。

媒体关注周琦全球峰会表现



虽然在防守端表现努力,但中国高人周琦并没能在篮球峰会上迎来爆发。

昨晨,2015年耐克世界篮球峰会在美国波特兰摩达中心结束,国际队以103比101战胜美国队。身高接近2.20米的中国球员周琦出场12分钟,得到2分3篮板1助攻3次盖帽。赛后,众多美国媒体和资深篮球专家对于周琦的表现作出了点评,坦言中国的“大魔王”虽然天赋出众,但想要进入NBA,还需继续锤炼。

Draft Express指出,虽然周琦的身高和臂展天赋突出,但他身材偏瘦,而且骨架偏窄,这或许将成为他进入NBA的最大阻碍。

美国资深篮球记者大卫·贾维克表示:“周琦在中国联赛中的数据吸引了NBA的目光。骑士队应该关注这个年轻的大个子,不过目前他还没到火候,而且比我还瘦。”

(本版稿件均据新华社)



巴萨战平 皇马逼近

北京时间4月12日凌晨2时,2014/2015赛季西甲联赛第30轮一场重头戏在皮斯胡安球场上演。前30轮19胜4平7负积61分排名第5位的塞维利亚主场迎战巴萨,红蓝军团前30轮24胜2平4负积74分排名榜首。上半场比赛,内马尔先是助攻梅西得分,随后主罚任意球破门,主队由巴内加远射扳回一分。下半场加梅罗扳平比分,最终双方2比2战平。本轮战罢,巴萨积75分,领先皇马的优势缩水为2分。

皇马助力中国校园足球

中国大(中)体协、西班牙皇家马德里俱乐部和SOXNA公司11日在南京的河海大学召开发布会,宣布“中国校园足球整体规划”正式启动。

这一规划是2013年大体协和皇家马德里基金会签署合作协议时确定的,SOXNA公司是该项目的设计者和承办执行者。当日宣布的规划包括足球教练员培训、教材编写、建立足球学校等方面内容,其中一套涉及体能训练、理论基础、足球技战术的教学方案已经设计完成,并计划在三年内培训十万名教练。此外,该项目还将成立一些小规模的足球学校,为最好的小球员提供更专业的训练。

皇马足球俱乐部中国和亚太地区CEO路易斯·费尔南德斯表示,皇马之所以选择来中国合作,一方面是因为这里有上千万皇马球迷,皇马希望用帮助中国足球提高来回馈球迷,同时,能帮助

中国足球发展提高也是皇马的荣耀,相信中国和皇马可以达到互赢。

费尔南德斯坦言中国是重要的市场,但这并不是最重要的原因,他还开玩笑地说:“我们都知道今年夏天皇马会来中国踢比赛,有朋友问我是不是来赚钱的,我说是来赚钱的,但有别的国家给钱更多,我们却没有去。”

大体协常务副专员副主席兼秘书长杨立国表示,将国外优秀的足球培训资源与我国青少年各年龄段的训练特点相结合,可以培养更多优秀的足球人才,进一步推动校园足球的发展,让更多学生参与、热爱足球运动,最终通过校园足球来提升我国足球整体水平。

杨立国还透露说,未来皇马的一线球星们将肯定会走进中国的大中小学参与相关活动,“这已在计划之中,目前是没办法,因为西甲还在进行,”他说。

阿贾克斯愿为中国足改出力

荷兰足前门将、荷甲阿贾克斯俱乐部营销总监范德萨日前接受新华社记者采访时表示,阿贾克斯青少年球员训练经验丰富且成就突出,阿贾克斯愿以这一领域的知识和经验,为中国足球改革发挥作用。

阿贾克斯俱乐部成立于1900年,是荷甲领军俱乐部,也是欧洲最具传奇色彩的俱乐部。

2011年,40岁的范德萨在曼联结束职业足球生涯,两年后获得体育管理硕士学位,加入阿贾克斯管理团队,负责俱乐部国际关系、赞助商管理等方面的工作。

范德萨告诉记者,他在过去18个月内5次前往中国,去过北京、上海、深圳、广州、杭州等地。他说:“说起阿贾克斯,很多人都知道我们的青训营、从青训营走出的成功球员。”

2014年3月中国国家主席习近平对荷兰进行国事访

问期间,范德萨曾与习主席交谈。范德萨说:“我们谈了体育,谈了足球。习主席告诉我他是个球迷,他知道我在哪些俱乐部踢过球。当时我们谈到的许多话题,在今年3月中国公布的足球改革方案里有所体现。”

范德萨说:“中国足球水平目前还不高,但是中国人对足球而疯狂,阿贾克斯愿意在中国足球改革中发挥积极作用。最主要的是,中国现在对足球足够重视,阿贾克斯有可能在某些领域参与其中。”

据范德萨介绍,阿贾克斯的足球合作伙伴可以是俱乐部,也可以是地方政府。他说:“我们在中国已经有过几次会谈。还有一些人在为我们积极寻找。我们想找的是强有力、好的合作伙伴,要做的是优秀的、有质量的长期项目。一旦做起来,就不是两年三年,而是大家一起投入,为中国足球做事。”